



HEVES MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**Ügyintéző szervezeti egység:  
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és  
Hulladékgazdálkodási Főosztály  
Hulladékgazdálkodási Osztály**

Iktatószám: HE/KVO/02732-13/2021.

Ügyintéző: Lippóczy Ákos

Telefonszám: + 36 (36) 795-149

**Tárgy:** az NHSZ Észak-KOM Nonprofit Kft. nem veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye

**H A T Á R O Z A T**

- I. Az **NHSZ Észak-KOM Nonprofit Kft.** (székhely: 3200 Gyöngyös, Kenyérgyár út 19.; ., KÜJ: 103 229 045) – továbbiakban Engedélyes – által benyújtott kérelem alapján Engedélyes 3300 Eger, Kőlyuk út hrsz.: 10543/8., KTJ: 102 655 998) alatti telephelyén a

**nem veszélyes hulladékok előkezelésére**

vonatkozó

**hulladékgazdálkodási engedélyt megadom.**

**II. Ügyfél adatai:**

Neve: NHSZ Észak-KOM Nonprofit Kft.  
Székhely: 3200 Gyöngyös, Kenyérgyár út 19.  
KSH azonosító: 24779098-3811-572-10  
KÜJ szám: 103 229 045  
Telephely: 3300 Eger, Kőlyuk út hrsz.: 10543/8.  
KTJ szám: 102 655 998  
Cégjegyzékszám: 10-09-036321  
Adószám: 24779098-2-10  
Telepengedély –  
nyilvántartási száma: 29/2016. (Eljáró hatóság: Eger Megyei Jogú Város Jegyzője)  
A határozat száma: 15770-2/2017.

- III. Hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 7. pontjának megfelelően.

**Előkezelés** (Ht. 2. § (1) bekezdés 7. pont): a hasznosítást és ártalmatlanítást megelőző előkészítő művelet.

Előkezelési kódok meghatározása:

**Előkezelési kódok** a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 2. melléklete alapján:

**E02 - 04** tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. agglomerálás, regranolás);

**E02 - 05** válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás);

**E02 - 06** válogatás anyagminőség szerint (osztályozás);

**E02 - 13** szitálás, rostálás.

A tevékenység területi hatálya:

Engedélyes 3300 Eger, Kőlyuk út hrsz.: 10543/8. alatti telephelye.

1. A telephelyen előkezelhető hulladéktípusok és –mennyiségek (kizárólag a hatjegyű kódszámokkal megjelöltek):

Azonosító kód	A hulladéktípus megnevezése	Előkezelhető hulladékok mennyisége (t/év)
15	CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELITATÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT	<b>5000</b>
15 01	<i>csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)</i>	
<b>15 01 01</b>	papír és karton csomagolási hulladék	
<b>15 01 02</b>	műanyag csomagolási hulladék	
<b>15 01 04</b>	fém csomagolási hulladék	
<b>15 01 05</b>	vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék	
<b>15 01 06</b>	egyéb, kevert csomagolási hulladék	
<b>15 01 07</b>	üveg csomagolási hulladék	
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS	
20 01	<i>elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)</i>	
<b>20 01 01</b>	papír és karton	
<b>20 01 02</b>	üveg	
<b>20 01 39</b>	műanyagok	
<b>20 01 40</b>	fémek	

**Az előkezelhető nem veszélyes hulladék összes mennyisége 5000 t/év, azzal a megkötéssel, hogy az egyidejűleg előkezelhető fémhulladék mennyisége nem érheti el az 5 tonna/nap küszöbértéket.** Ezt meghaladó kapacitás fölött a tevékenység – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. melléklet 108. pontja értelmében: „Fémhulladékgyűjtő,

-előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket) 5 t/nap kapacitástól ” – előzetes vizsgálatra kötelezettnek minősül és jelen engedély alapján nem végezhető.

## 2. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

Engedélyes a határozat III. 1. pontjában szereplő, nem veszélyes hulladékok előkezelését végzi a 3300 Eger, Kőlyuk út hrsz.: 10543/8. alatti telephelyén (szelektív hulladék válogatómű és bálázó).

### *A telephely kialakítása*

A telephely zárt kerítéssel határolt, a terület egy részét burkolt utak, máshol gyepesített térszín fedi.

Az üzemcsarnok hossz tengelye ÉK-DNy irányú. Kialakítása nyeregtetős, részben kétszintes kialakítású. Az épület acélvázaz csarnoképület, melynek teherhordó szerkezetei az alaphoz befogottan csatlakozó melegen hengerelt H szelvényekből kialakított oszlopokon elhelyezkedő acél rácsos tartókból kialakított acél tartó keretek. A keretek 6 m-es sorolásban állnak, trapézlemez fedéssel borítva. A keretlábak fesztávolsága 40 m.

A hőszigetelt csarnok mellett a csarnoképülettel azonos szerkezeti kialakítású fedett-nyitott bálázó szín épült, mely keretlábainak fesztávolsága 18 m.

A csarnoképület befoglaló méretei: 40,90 m x 42,98 m. A csarnok falszerkezete 10 cm vastag KINGSPAN 1150 hőszigetelt mikrobordás falpanel, 6 m-es raszterelosztású hőszigetelt acéllemez homlokzati panel.

A csarnoktérbe beépülő szerelt fém vázszerkezetű „ház a házban”, amely a csarnokszinten tartalmazza a dolgozói szociális blokkot, a közbenső szinten a technológia által igényelt zárt kézi válogató kabint valamint az irányító helyiséget.

A „kihordó kapuk” 5x5 m-es egyenes felfutású HÖRMANN kapuk (5 db). Az egyik nagykapuban gyalogos kijárat beépítésével biztosítják a személyi gyalogos forgalmat.

A csarnoktérben a padlóburkolat acélhaj erősítésű vasbeton aljzat keményített felülettel, dilatálva 20 cm vastagságban, tömörített aljzaton, az aljzatbetonban anyagfeladó bunkerrel. A szociális blokkban és a kézi válogató kabinban csúszásmentes kivitelű flexibilis ragasztóval lerakott kerámia burkolat készült.

Vízellátás: A hulladékkezelő telep víziközművel ellátott, a telephely teljes vízigényét külső vízellátó hálózatról biztosítják. A válogató csarnok szociális vízigénye: 0,5 m<sup>3</sup>/nap; a belső tűzcsapok vízigénye: 300 l/perc.

A szelektív válogató csarnokban kommunális szennyvíz a csarnok szociális blokkjában keletkezik. A keletkező szennyvíz a válogató csarnokból egy helyen lép ki, és a T-1 jelű tisztítóaknára, majd a 10536/5 hrsz.-ú területen található A-1 jelű átemelő aknába csatlakozik.

A keletkező szennyvizek befogadója a válogató csarnoktól délre, a 10535 hrsz.-ú területen lévő NA 150 KM PVC nyomott szennyvízcsatorna.

Csapadékvíz elvezetés: Az árokrendszer a térburkolatokra hulló csapadékvíz, illetve a térburkolatokra vezetett ereszvizek elvezetését biztosítja. A térburkolatokon kiemelt szegély mellett vezetett rácsos folyókák segítik az elvezetést.

Üzemi utak: A telepen belüli térburkolat részben betonkő burkolattal és C20/25 betongerendába fogott kiemelt szegély megtámasztással, a betonkő és beton burkolat váltásánál süllyesztett szegéllyel, valamint a Tároló szín körül dilatált beton burkolattal épült.

Elektromos energiaellátás: települési hálózatra csatlakoztatva.

A telephely egyéb létesítményei: lakossági hulladékudvar, a hulladékudvar portakonténere, a bálázott hulladék mérésére min. 250 kg méréshatárú mérleg, hulladéktároló konténerek, növényesítés, térvilágítás, kerítés és főkapu.

*A rendelkezésre álló gépek, eszközök*

- 1 db targonca;
- 1 db gumikerekes homlokrakodó;
- Gassner TNR 17 típusú zsákfeltépő;
- Gumihevederes szállítószalag;
- Gumihevederes ferdeszalag;
- Átadószalag osztályozó szalagra;
- Osztályozó szalag;
- Válogató kabin;
- Elektromágneses fémleválasztó;
- Lánchevederes szállító szalag;
- PALL Pacomat V-50 Bálázó
- Dobszita;
- Hídmérleg.

*Személyi feltételek*

- 14 fő válogató;
- 2 fő homlokrakodó-, targoncakezelő;
- 1 fő műszaki vezető;
- 1 fő környezetvédelmi megbízott.

*A kezelés technológiája*

Hulladékok átvétele:

Az előkezelésre kerülő nem veszélyes hulladékokat – a közszolgáltatás keretében gyűjtött szelektív hulladék – a hulladékgyűjtő, konténerszállító gépjárművek szállítják be a telephelyre.

A területen hídmérleg elhelyezésére nincs lehetőség. A beérkező és kimenő tehergépkocsik mérlegelésére a - szintén az Engedélyes üzemeltetésében működő szomszédos - Eger 10525/11 és 10525/12 hrsz. alatti hulladékátrakó állomáson van lehetőség. A mérlegkezelő rögzíti a rakomány tartalmát és tömegét, majd a gépjármű vezetőt a válogató csarnokba irányítja. A hulladékok be- és kiszállítása a csarnokba 5 db kapun keresztül történik, konténerekben, billenő platós- és hulladékgyűjtő járművekkel.

Hulladékok válogatása:

A szállítójárművek a beszállított hulladékot a csarnok padlójára ürítik. Az ürítési helyről – a padlón – tolólapos homlokrakodó adja fel az anyagot a kézi válogatószalag feladószalagjára.

A hulladék ürítése a csarnokban 2 helyre történhet: az előválogatott és az elkülönítetten gyűjtött hulladék a bálázó-adagolószalag melletti területre, az ömlesztetten gyűjtött hulladék a

válogatósor feladószalag melletti területre vagy a zsákosan érkező hulladék közvetlenül a zsákfeltépőre.

A csarnokban a hulladékok feladása, az összetételétől függően 2 sorra történhet: vagy az előválogatott kereskedelmi, ipari és intézményi hulladék azonnal a bálázó feladó szalagjára kerül, vagy a válogatást igénylő, lakossági gyűjtésből származó hulladékokat a zsákfeltépő gépen és a dobrostán keresztül a válogatókabinban 6 frakcióra leválogatják, majd frakciónként bálázzák.

A beszállított „száraz-hulladék” gépi és kézi válogatása történik. A gépi szelektálás és előválogatás során a hulladékból eltávolításra kerül a fémhulladék és a finomszemcsés szennyeződés. A további típusazonos válogatást klimatizált kabinban végzik a dolgozók.

A ferde bordás felhordószalag szállítja a válogatandó hulladékot a dobrostába. A dobrosta 50 mm-es szitával van ellátva. Feladata az 50 mm-nél kisebb átmérőjű frakciók kiválogatása. A forgódobban gravitációsan áthaladó anyagokból az 50 mm-nél kisebb átmérőjű anyagok a rostán átesnek a rosta alatt elhelyezett 15 m<sup>3</sup>-es görgős tartályba. Ez a hulladék a válogató csarnokból elszállítva közvetlenül a hulladéklerakón kerül ártalmatlanításra.

A dobrosta légmentes burkolatú a kiporzás megakadályozása érdekében. A burkolaton belül keletkező port porszívó gyűjti össze zsákokba. A dobrosta a benne levő hulladékot fellazítja. A dobrostáról kikerülő hulladék áthordó szalagon keresztül kerül a válogatószalagra. A válogatószalag juttatja a hulladékot a válogatókabinba.

A válogatókabinban van elhelyezve a kézi válogatószalag, amely öntartó acélszerkezeten áll. Az acélszerkezet egyben a boxok falának tartóit is képezi. A válogatószalag mindkét oldalán 7-7 munkahely került kialakításra, így 6+2 frakció válogatható ki egyszerre a beérkező hulladékból. A szalag két oldalán, az egymással szembelevő csúszdákban hullik le a kézzel kiválogatott anyag a boxokba.

A szalag vége előtt elektromágneses fémléválasztó van elhelyezve, mely a válogatószalagról a mágnesezhető anyagokat egy 6 m<sup>3</sup>-es gyűjtőtartályba dobja. A válogatószalag végén egy 15 m<sup>3</sup>-es görgős konténer található a további feldolgozásra nem alkalmas, maradék hulladék számára, melyet a konténer megtelése után hulladéklerakóra szállítanak.

A válogatókabinból az alattuk található boxokba leválogatott hulladékokat homlokrakodóval tolják a bálázó süllyesztett feladószalagjára.

A válogató kapacitása 5.000 t/év, amely megfelel a keletkező hulladékáram feldolgozásának.

A fenti hulladékokat a válogatást követően anyagában hasznosítják a vonatkozó hulladékgazdálkodási rendeletnek megfelelően.

Hulladékok bálázása:

A boxokból a leválogatott hulladékot homlokrakodó tolja a bálázó gép lánchevederes felhordó szalagjára. A bálázó gép préseli és kötözi a bálákat. A kész bálák csúszdán távoznak a gépből melyet villástargonca, vagy homlokrakodó viszi el.

A bálázó gép perforátorral van ellátva, mely ennek garatába lett elhelyezve és vészhelyzetekben távvezérléssel a garatból ki-be mozgatható. Feladata a PET palackok kilyukasztása és előpréselése. A bálázógép automatikus üzemű. A bálázásnak két célja van: kisebb térfogatot foglal el a hulladék és a hasznos anyag könnyebben mozgatható, szállítható.

A bálák elszállítását, rakodását bálafogóval ellátott gép végzi.

Kész bálák tárolása:

A hulladék válogatása és bálázása során keletkező másodnyersanyagok tárolása vagy a másodnyersanyag tároló színben, vagy a másodnyersanyag tároló téren történhet.

A másodnyersanyag tároló tér egy 3 150 m<sup>2</sup> nagyságú aszfalt borítású terület, melynek rétegrendje megegyezik a válogatócsarnok manipulációs terének és a belső úthálózatnak a rétegrendjével.

A terület É-i oldalán a másodnyersanyag tároló színhez és a veszélyes hulladék átmeneti tárolóhoz, K-i oldalán a manipulációs térhez, D-i oldalán a behajtó úthoz csatlakozik. Itt a tárolóhely mellett közlekedőtér is biztosítva van. A térburkolat szegéllyel körülvevett, a vízvezető árok felé egyirányú lejtéssel kialakított.

A bálák kiszállítása:

A leválasztott hasznosítható frakciók elkülönítetten kerülnek tárolásra a további elszállításig, érvényes engedéllyel rendelkező hasznosító szervezet felé történő átadásig.

A nem hasznosítható hulladékot Engedélyes a hulladék átvételére érvényes engedéllyel rendelkező szervezet részére adja át.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban (haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

### 3. A telephely bezárásának feltételei

A telephely bezárásának, a tevékenység felhagyásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályának (továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság).

A telephely bezárása esetén, az engedély visszavonása iránt indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére jogosult szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

## IV. Előírások:

### 1. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörben:

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat III. 1. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékok előkezelését, a III. pontban meghatározott helyszínen és a III. 2. pontban részletezett módon lehet végezni.
- A hulladékoknak a telephelyre történő be és kiszállítását kizárólag az a személy, vagy szervezet végezheti aki, vagy amely közszolgáltató, vagy közszolgáltató alvállalkozója és rendelkezik az illetékes hulladékgazdálkodási hatóság hulladékazonosító kód szerint azonosított hulladék szállítására vonatkozó engedéllyel.

- A létesítmények üzemeltetése során a technológiai fegyelem szigorú betartásáról folyamatosan gondoskodni kell.
- A létesítmény (hulladék válogatómű) aktuális műszaki állapotának és felszereltségének folyamatosan meg kell felelnie az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben (továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet) foglaltaknak.
- Az átvett hulladékok mennyiségét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. melléklete szerinti hulladék típusonként mérlegeléssel kell megállapítani.
- A hulladékoknak a kezelés helyszínére történő szállítását úgy kell ütemezni, hogy a technológiai tereken indokolatlan hulladék felhalmozásra ne kerüljön sor.
- Az engedélyes köteles meggyőződni arról, hogy az átvenni kívánt hulladékok veszélyességi jellemzőkkel nem rendelkeznek.
- A hulladéktároló helyen egyidejűleg tárolható, előkezelésre kerülő nem veszélyes hulladékok összes mennyisége nem haladhatja meg a **100 tonnát**.
- Az előkezelő rendszerben szétválasztott hulladékfrakciók elkülönített gyűjtéséről folyamatosan gondoskodni szükséges.
- A telephelyen a kezelésre átvett nem veszélyes hulladékok kezelésig történő előzetes tárolása a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon történhet. A tárolóhely üzemeltetése során a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya által BO/16/11701-3/2016.számon kiadott határozatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.
- Az átvett nem veszélyes hulladékok Engedélyes telephelyén – átvételt követően – legfeljebb 1 évig tárolhatók, kivéve, ha jogszabály vagy hatóság jogerős döntésben a tárolásra vonatkozóan rövidebb tárolási időt határozott meg.
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és előkezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani.
- Az előkezelt hulladék továbbra is hulladéknak tekintendő.
- Az előkezelés során keletkező hulladékfrakciók végső kezelő (hasznosító, illetve ártalmatlanító) részére történő átadásáról folyamatosan gondoskodni kell.
- Az előkezelési tevékenységről sorszámozott üzemnaplót kell vezetni, melyben naprakészen regisztrálni kell a teljes körű hulladékforgalmat, az üzemvitellel kapcsolatos eseményeket, a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket.
- Így különösen:
  - az előkezelésre kerülő hulladékok eredetét, azonosítását, fajtankénti mennyiségét, összetételét;
  - az átvétel, tárolás, előkezelés időpontját, időtartamát,
  - az előkezelt hulladék mennyiségét [kg],
  - a kezelés eredményeként keletkezett hulladék frakciók azonosítását és mennyiségeit [kg],
  - a kezelés időtartamához hozzárendelhető, a technológia működtetését meghatározó, ill. befolyásoló paramétereket,

- a környezetvédelmi szempontból rendkívüli eseményeket (hulladék környezetbe jutása, a hulladék hasznosítását, tárolását befolyásoló üzemzavar, tüzeset stb.).
- Az üzemnaplókat minden naptári év végén le kell zárni és az éves jelentéshez előírt összesítést el kell végezni.
- Az üzemnaplókat a kezelés helyszínén kell tartani, és azt az ellenőrzések során a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak be kell mutatni.
- Engedélyes tevékenységét a legkisebb környezetterhelést előidéző, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon végezheti.
- Az átvételi követelményeket nem kielégítő hulladék átvételét meg kell tagadni.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok gyűjtéséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.
- A tevékenység során keletkező veszélyes hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben (továbbiakban: 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet), valamint a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján – köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.
- A veszélyes hulladékok a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a kijelölt gyűjtőhelyen, a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedényben kell gyűjteni.
- Tilos a veszélyes hulladékot a települési szilárd hulladék vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni!
- A munkahelyi gyűjtőhelyen a hulladékok a keletkezésüktől számított 6 hónapig gyűjthetők.
- A nem veszélyes hulladékok szállításra, ill. kezelésre való átadása esetén meg kell győződni az átvevő átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.
- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén Engedélyes köteles a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére tárgyév február 28-ig 40.000 Ft éves felügyeleti díjat fizetni.
- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a tevékenység során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
- A telephelyre történő ki- és beszállítás, valamint a telephelyen történő hulladékgazdálkodási célú tevékenység csak nappal végezhető.
- A hulladékok tárolására szolgáló területre bármilyen okból kikerülő veszélyességi jellemzőkkel rendelkező szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.



- Engedélyes köteles az átvett hulladékok kezeléséről, valamint további engedéllyel rendelkező részére történő átadásáról folyamatosan gondoskodni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
- A hulladékgazdálkodási tevékenységet végző munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról – a hulladékokkal végzett tevékenység módja szerint külön – a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet (továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet) alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, típusonkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.
- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.
- Engedélyes adatszolgáltatási kötelezettségének – az előkezelés, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységével összefüggésben keletkezett hulladékok kapcsán – évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
- Az előkezelés végrehajtásáért és/vagy ellenőrzéséért felelős személyt kell kijelölni.
- Az engedélyes köteles a környezetvédelmi megbízott alkalmazási és képesítési feltételeiről szóló 11/1996. (VII. 4.) KTM rendelet szerinti képesítéssel rendelkező környezetvédelmi megbízottat alkalmazni.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak az Engedélyes által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységekre (előkezelés) ki kell terjednie, figyelemmel a tevékenység területi hatályára is.
- Engedélyes, mint pénzügyi biztosíték, a céltartalék képzésére kötelezett gazdálkodó szervezet, valamint a környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett személy az üzleti év végét követő év május 31-ig a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték, a céltartalék rendelkezésére áll.
- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységekkel összefüggő, környezetvédelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe hozható környezetszennyezésért, környezet-veszélyeztetésért, vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.
- Az engedélyezett előkezelési tevékenységeket úgy kell végezni, hogy azok ne terheljék a környezeti levegőt olyan mértékben, amely a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet (továbbiakban: 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet) 4. §-a értelmében légszennyezést, vagy légszennyezettséget okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt.
- Az engedélyezett tevékenységet úgy kell végezni, hogy az előkezelés helyszínén a tárolási, mozgatási, előkezelési tevékenység ne okozzon a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM

rendelet (továbbiakban: 4/2011. (I. 14.) VM rendelet) szerinti határértéket meghaladó szálló portterhelést.

- A szél általi elhordás megakadályozásának feltételeit, illetve a munkaterület rendezettségét folyamatosan biztosítani kell.
- A munkaterületen belüli anyagmozgatás és kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani.
- A tevékenység végzése során hulladékot a telephelyen égetéssel ártalmatlanítani, mind nyílttérben mind tüzelőberendezésben tilos!
- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.
- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani közeg és a talaj szennyezésének lehetőségét.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók.
- A szállításhoz, mozgatáshoz valamint a hulladék kezeléséhez használt járműveknek, eszközöknek, berendezéseknek környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági szempontból egyaránt alkalmasnak kell lenniük a hulladék sajátosságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon történő továbbítására, kezelésére.
- A munkagépek tisztítása, mosatása, karbantartása, nagyjavítása a telephelyen belül tilos. Rendkívüli meghibásodás esetén a kisebb javítási munkálatok kármentő tálca felett végezhetőek úgy, hogy a földtani közegbe szennyezőanyag ne kerüljön.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során bármely okból bekövetkező – földtani közeget és felszín alatti vizeket érintő, azokat veszélyeztető – káresemény, havária esetén a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben [továbbiakban: 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet] meghatározottak szerint a környezetkárosodás elkerülése, enyhítése érdekében a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és eszközöket a helyszínen kell tárolni. A bekövetkezett káreseményről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről valamint annak elhárítására megtett intézkedésről haladéktalanul értesíteni kell a Környezetvédelmi Hatóságot.
- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közegben, felszín alatti vízben (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó szennyezettségi állapot alakul ki, a Környezetvédelmi Hatóság határozata alapján szükséges a 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti tényfeltárás elvégzése, majd annak eredményei alapján végzett kármentesítés végrehajtása.

- Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.
- A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet) 11. § (1) bekezdés alapján amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket hajt végre, amely miatt a 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek – azaz: a tervezett környezeti zajforrás hatásterületén nincs védendő terület, épület vagy helyiség, vagy a tervezett környezeti zajforrás hatásterületének határvonala a számítások, illetve mérések alapján a környezeti zajforrást magába foglaló telekingatlan határvonalán belülre esik és a telekingatlant a zajforrás üzemeltetőjén kívül más személy nem használja – a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz.
- Az üzemi zajforrás üzemeltetője a zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy bekövetkezett minden olyan változást, amely a határérték-túllépést okozhat, a változás bekövetkezését követő 30 napon belül köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóságnak.

## **2. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai közegészségügyi hatáskörben**

- A hulladékok előkezelése, a tevékenységből esetlegesen eredő, kockázatot jelentő anyag, hulladék a talaj, a felszín alatti víz, a vízbázisok és a levegő szennyezése által közegészségügyi szempontból veszélyeztethetést nem okozhat. Törekedni kell a környezetegészségügyi kockázatok elkerülésére, minimalizálására.
- Az ivóvíz minőségének megőrzése érdekében az üzemelés során figyelemmel kell lenni Eger Déli vízmű sérülékeny vízbázisa, valamint a telephelyi ivóvízvezeték fokozott védelmére.
- A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék kezelésére szolgáló gép, berendezés, eszköz rendszeres tisztítása, fertőtlenítése olyan térburkolattal és mosótérrel ellátott területen, zárt rendszerben történhet, ahonnan a képződő szennyvíz egyedi, zárt tárolóba vagy a megfelelő előtisztítást követően közcsatornába kerül elvezetésre.
- A hulladékok tárolásának, előkezelésének területe rendszeresen tisztítandó.
- A hulladékok előkezeléséhez felhasznált veszélyes anyaggal, veszélyes keverékkel kapcsolatos tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az emberi egészséget ne veszélyeztesse. A veszélyes anyaggal és keverékkel folytatott tevékenységhez rendelkezni szükséges:
  - annak a Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatalához tett bejelentését igazoló dokumentummal,
  - a foglalkozásszerű tevékenységre szolgáló veszélyes anyagok és keverékek biztonsági adatlapjával.
- A fenti bejelentést meg kell ismételni a bejelentett adat megváltozása vagy a tevékenység megszűnése esetén.
- A működéssel összefüggésben keletkező települési hulladék elkülönített, elszóródást kizáró módon történő gyűjtéséről, elszállításáról, a gyűjtés területének takarításáról gondoskodni kell. A szerves anyagokat tartalmazó hulladék zártan tárolandó. A képződő veszélyes hulladékot az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását kizáró módon, elkülönítetten szükséges összegyűjteni.

- A munkáltató irányítása alá tartozó munkahelyeken biztosítani kell a nemdohányzók védelmét. A telephelyen felirat vagy jelzés alkalmazásával jelölendők a dohányzási korlátozással érintett helyek, helyiségek és a dohányzásra kijelölt helyek. A dohányzásra kijelölt hely kivételével a munkahelyen nem szabad dohányozni. Nemdohányzó munkahelyé minősítés esetén annak tényét jól látható és egyértelmű felirat vagy jelzés alkalmazásával szükséges feltüntetni.
  - A telephelyen védekezni kell az egészségügyi kártevők ellen – a rovarok és rágcsálók megtelepedésének, elszaporodásának megakadályozásával, szükség szerinti, rendszeres irtásukkal.
- 3. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 35500/5838/2021. ált. számú szakhatósági hozzájárulásában tett előírásai:**
- A tervezett tevékenység során ki kell zárni a szennyezőanyagok környezeti elembe kerülésének lehetőségét. Kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy szennyeződés ne juthasson felszíni vízbe, vagy a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne.
  - Az üzemelő telephely mindenkori kialakításának, minimális műszaki felszerelésének meg kell felelnie az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben meghatározott műszaki követelményeknek, a tevékenység csak annak teljesítése mellett végezhető.
  - A telephely anyag és eszköztárolásra, hulladék kezelésre, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenységet szolgáló felületeinek, térburkolatának vízzáróságát, műszaki állapotát folyamatosan ellenőrizni szükséges.
  - A telephely rendezett csapadékvíz elvezetéséről gondoskodni kell.
  - Szabad téren szennyezett hulladék nem tárolható a szennyezett csapadékvíz keletkezésének megakadályozása érdekében.
  - A válogatott, bálázott másodnyersanyagokat fedett színben vagy ponyvával letakartan kell tárolni elszállításukig, amennyiben a rájuk hulló csapadék által kioldható vagy lemosható szennyezőanyagot tartalmaznak.
  - Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a környeztkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. rendelet 2. § (6) pontjának értelmében a környezethasználó a környezetveszélyeztetés, illetve környeztkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja szerinti környezeti elemet (felszíni víz, felszín alatti víz, földtani közeg) érinti - a területi vízügyi hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni.
- 4. Eger Megyei Jogú Város Jegyzője 15927-2/2021. számú végzésében szakhatósági hozzájárulását kikötések nélkül megadta.**

**V. Az eljárási költséget engedélyes viseli.**

Engedélyes az eljárás igazgatási szolgáltatási díját – 160.000 Ft;- összeget - megfizette.

**VI. A hulladékgazdálkodási engedély 2026. 07. 31-ig érvényes.**

## VII.

1. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

### 2. A hulladékgazdálkodási engedély

A) hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár, valamint

B) hivatalból visszavonható, amennyiben:

- az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
- megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdeemben befolyásolta,
- **az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja**, vagy
- az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. Ha az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az Engedélyes a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az Engedélyes előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság az engedélyt módosítja.

4. Hulladékgazdálkodási tevékenység engedélytől eltérő végzése esetén a Hulladékgazdálkodási Hatóság a Ht. 84. § és 86. § alapján a tevékenységet felfüggeszti, korlátozza vagy megtiltja, valamint bírságot szab ki.

VIII. A döntés a közléssel válik véglegessé. A határozat ellen a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál a közléstől számított **30 napon belül** kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (Eüsztv.) 9. § alapján a jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál. A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza.

## INDOKOLÁS

Engedélyes az Eger 10543/8 hrsz-ú ingatlanon a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal BO/13/11305-10/2016. iktatószámán kiadott, majd a Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya által HE-02/KVTO/04017-9/2017. iktatószámán módosított, 2021. július 31-ig érvényes engedélye alapján Szelektív Hulladékválogató üzemet működtet, melyben nem veszélyes hulladékok (elkülönítetten gyűjtött hulladék) előkezelését, az anyagában hasznosítható hulladékalkotók válogatását és bálázását végzi.

Engedélyes megbízásából Dr. Szabó Attila Imre (GEON system Kft., 3529 Miskolc, Knézich Károly u. 12/A 4. em. 1.) 2021. év június 30. napján a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál előterjesztett beadványában a 3300 Eger, Kőlyuk út 10543/8. hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok előkezelésének (hulladék válogatómű és bálázó) engedélyezését kérte.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 43. § (2) bekezdésében foglaltak szerint Engedélyest 2021. július 5-én, HE/KVO/02732-2/2021. számon tájékoztattam az Ákr. szerinti teljes eljárás lefolytatásáról. A teljes eljárásra áttérés oka a tényállás tisztázásának szükségessége, valamint a kérelem hiányossága volt.

A kérelemmel összefüggésben Engedélyes számára 2021. július 12-én a HE/KVO/02732-7/2021. számú végzésemben hiánypótlást írtam elő tekintettel arra, hogy Engedélyes nem fizette meg a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: 14/2015. (III. 31.) FM rendelet) 1. melléklet 4.4 pontja szerinti igazgatási szolgáltatási díjat; valamint a kérelem nem felelt meg a 439/2012. (XII.29.) Korm. rendeletben foglaltaknak:

Az engedélyezési dokumentáció nem tartalmazta kellő részletességgel a telephely műszaki és környezetvédelmi jellemzőit, a telephelyen folytatni kívánt tevékenység zaj- és rezgésvédelmi vonatkozású hatásait, ezen kívül nem tartalmazta a tevékenység felhagyására vonatkozó részletes tervet; információt a számítógépes kapcsolattal ellátott hitelesített hídmérleg rendelkezésre állásáról; illetve nem tartalmazta az Engedélyes részére kiállított, a telephely nyilvántartásba vételét igazoló dokumentumot.

Engedélyes a hiánypótlási felhívásnak 2021. július 21-én eleget tett.

A kérelem hiánypótlást követően egyebek mellett tartalmazza az engedélyes azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, az előkezelnit kívánt nem veszélyes hulladékok azonosító kódjait, megnevezését és mennyiségét, a tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi feltételeket.

A beadvány mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

- Cégekivonat,
- Telephely nyilvántartásba vételét igazoló dokumentumot,
- Helyszínrajzot,
- Telephely vázlatát,
- Üzemorvosi szerződést,
- Környezetvédelmi felelősségbiztosítást,
- Köztartozás-mentességet igazoló dokumentumot,
- Környezetvédelmi megbízott megbízását,
- Környezetvédelmi megbízott végzettségének igazolása,

- Havária tervet,
- Hulladék válogatómű üzemeltetési szabályzatot,
- Mérleg hitelesítési bizonyítványt,
- Nyilatkozatot pénzügyi eszközök garanciáiról,
- Nyilatkozatot céltartalék képzésről,
- Nyilatkozatot önkormányzati köztartozás-mentességről,
- Nyilatkozatot korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről,
- Nyilatkozatot munkavédelmi feltételekről,
- Nyilatkozatot foglalkoztatás elősegítéséről,
- Igazolást az eljárási díj megfizetéséről
- Zajmérési jegyzőkönyvet.

A kérelemben foglalt a Ht. 2. § (1) bekezdés 7. pontja szerinti tevékenység, a 15. § (2) bekezdése értelmében a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenység.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet] 7. § (2) bekezdés és 2. melléklet 2. pontja szerint a nem veszélyes hulladékok előkezelése engedélyezése iránti eljárásában vizsgálandó a közegészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel 2021. év július hó 5. napján kelt, HE/KVO/02732-3/2021. számú iratban megkértem a Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály közegészségügyi szempontú szakmai véleményét.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya 2021. július 9. napján kelt, HE/NEF/1205-2/2021. számú szakmai véleményében – környezet-egészségügyi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya szakmai véleményében indoklásul előadta az alábbiakat:

*„A HE/KVO/02732-3/2021. számú, hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás során szakkérdés vizsgálatára, közegészségügyi szempontú szakmai vélemény elkészítésére érkezett megkeresés és az ahhoz csatolt, hulladékgazdálkodási hatósághoz előterjesztett iratok szerint az NHSZ Észak-KOM Nonprofit Kft. az Eger, Kőlyuk út 10543/8. hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok előkezelését kívánja folytatni. A részemre megküldött, GEON system Kft. (3529 Miskolc, Knézich Károly utca 12/A. 4/1.) – Dr. Szabó Attila okl. környezetmérnök, ügyvezető által GS-315/2021. munkaszámon készített, 2021. június 30-án kelt hulladékgazdálkodási engedélykérelem dokumentáció tartalmazza az alábbiakat:*

*A telephelyi szelektív hulladékvalogató üzemcsarnokban előkezelni tervezett hulladék: papír és karton, műanyag, fém, vegyes összetételű kompozit, egyéb, kevert és üveg csomagolási hulladék, valamint papír és karton, üveg, műanyagok, továbbá fémek elkülönítetten gyűjtött települési hulladék frakciók.*

*Az alkalmazni kívánt technológia: az előkezelendő hulladékok – a közszolgáltatás keretében gyűjtött szelektív hulladék – beszállítása, az üzemcsarnokban átmeneti tárolása, feladása a technológiai sorra, a finomszemcsés szennyezők leválasztása dobrostával, a hasznosítható alkotók válogatása, a leválogatott frakciók bálázása, elszállítása. Az előválogatva érkező hulladékot a bálázóra adják.*

*- Az előválogatott és a szelektíven gyűjtött, valamint az ömlesztetten gyűjtött és a képződő hulladékok elkülönített helyre kerülnek. A tárolás a csarnokon belül ömlesztve és bálázva, az épületen kívül térburkolaton, bálázva történik. A hulladékok a válogatást követően boxokba, gyűjtőtartályba,*

konténerbe jutnak. A hasznosítható frakciók az előkezelés után konténerekben, közvetlen elszállításra, egyéb esetben a másodnyersanyag tároló színben vagy téren, a bálátárolóban átmeneti tárolásra kerülnek.

- A szelektív hulladékválogató gépi berendezései: zsákfeltépő, gumihevederes szállító- és ferdeszalag, dobszita, átadó és osztályozó-válogató szalag, válogató kabin, elektromágneses fémleválasztó, lánchevederes szállítószalag, bálázó. Továbbá homlokrakodót és targoncát alkalmaznak.

A telephely ipari gazdasági övezetben létesült. Távolsága légvonalban a legközelebbi védendő lakóépülettől mintegy 740 m Andornaktálya és 960 m Eger Lajosváros városrész felé. A megközelítésére szolgáló bekötőút a belső, szintén aszfalt burkolatú üzemi úthoz csatlakozik.

Az acélvázaz csarnoképület mellett azonos szerkezetű bálátároló szín létesült. A csarnok része a kerámia burkolatú dolgozói szociális blokk, a zárt kézi válogató kabin. A csarnoktér vasbeton aljzatú.

- A telepen belüli térburkolat részben betonkő, a tároló szín körül dilatált beton.

- A térburkolatokra hulló és vezetett esővíz az ingatlanon kívül lévő árokba kerül.

- A telephely vízigényét külső vízellátó hálózatról biztosítják. A csarnoképületben kommunális szennyvíz keletkezik, mely tisztító, majd átemelő aknákon át a szennyvízelvezető csatornahálózatra jut.

- A létesítmény területén 1-1 db talajvízfigyelő kutat (F-1, F-2) telepítettek.

- A dobrosta forgatása közben keletkező por elszívás után zsákos porleválasztóra kerül.

- A szociális helyiségekben keletkező kommunális hulladékot az NHSZ Észak-KOM Nonprofit Kft. által üzemeltetett lerakón ártalmatlanítják. Az előkezelésből képződő nem hasznosítható hulladékot a hulladéklerakó depóniáján helyezik el. A karbantartásból származó veszélyes hulladékot munkahelyi gyűjtőhelyen gyűjtik, átadásig.

„A tevékenységhez kapcsolódó forgalomnövekedés nem számottevő, az összes forgalomhoz képest hatása elhanyagolható.” A dokumentáció szerint a technológia környezeti zajvédelmi szempontból károsító zaj- és rezgésvédelmi terhelést nem okoz.

Hegedűs-Csatai Andor Tamás ügyvezető másolatban mellékelte, 2021. június 28-án kelt nyilatkozata szerint a hulladékgazdálkodási tevékenység megvalósításához többek között biztosítják a szükséges egészségvédelmi feltételeket és eszközöket, továbbá rendelkeznek üzemorvossal kötött érvényes szerződéssel.

A környezet-egészségügyi, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedő szakkérdések vizsgálata, valamint a megkereséshez megküldött dokumentáció alapján – álláspontom szerint – az NHSZ Észak-KOM Nonprofit Kft. által tervezett nem veszélyes hulladékok előkezelése vonatkozásában kizáró ok a fent részletezett 1-7. pont figyelembevétele esetén nem vélelmezhető.

Szakmai véleményem kialakítása során figyelembe vettem a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1)-(2) és 39. § (1) bekezdéseiben, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 46. §-ában, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés b), d), f) és h) pontjaiban, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről rendelkező 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 1. § (2)



bekezdésében, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről rendelkező 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 3. § (1), 5. § (2) és 7. § (1)-(2) bekezdéseiben, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 20. § (3), 28. § (3) és 29. § (1)-(2) bekezdéseiben, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet 9. § (1)-(3) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) és 5. § (2) bekezdéseiben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésében, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdés c) pontjában, 4/A. §-ában, a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól rendelkező 39/2013. (II. 14.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében, továbbá a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1)-(4) és 39. § (2) bekezdéseiben foglaltakat.

Szakmai véleményemet a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály előtt folyamatban lévő, hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezése tekintetében lefolytatásra kerülő, tárgyi eljárás keretében, a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdésében és 2. mellékletének 2. pontjában meghatározott feltételek szerint, az ott megjelölt szakkérdések vizsgálata tekintetében tettem meg.”

Az eljárás során a HE/NEF/1205-2/2021. számú szakmai véleményben foglaltakat figyelembe véve és elfogadva, az abban közölt közegészségügyi szempontú feltételeket a határozat IV.2. pontjában szerepeltettem.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése, valamint 1. mellékletének 19. pont 57. és 58. alpontja, a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésének 2. pontja, 2. mellékletének 2. d) pontja alapján 2021. július 5-én kelt, HE/KVO/02732-4/2021. számú végzésemben megkerestem a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. július 19. napján kelt, 35500/5838/2021. ált. számú szakmai véleményében – vízügyi hatósági szempontból – előírásainak betartása mellett a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály HE/KVO/02732-4/2021. számon megkereste a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása céljából, a NHSZ Észak-KOM Nonprofit Kft. (3200 Gyöngyös, Kenyérgyár út 19.) által az Eger, Kőlyuk út 10543/8 hrsz.. alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárása lefolytatásához.

A környezetvédelmi hatóság megkereséséhez elektronikusan mellékelte a Geon System Kft. által 2021. júniusi keltezéssel összeállított engedélyezési dokumentációt.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja alapján nem veszélyes hulladék előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása engedélyezése iránti eljárásában a Katasztrófavédelmi Igazgatóság (vízvédelmi hatáskörében és vízgazdálkodási hatáskörében eljárva) szakkérdése annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

Az engedélyezési dokumentációban rögzítettek és a rendelkezéseimre álló adatok alapján az alábbiakat állapítottam meg:

A tervezett technológia célja a beszállításra kerülő szelektíven gyűjtött nem veszélyes hulladékok előkezelése, az anyagában hasznosítható hulladékkotók válogatása és bálázása az NHSZ Észak-KOM Nonprofit Kft. Eger 10543/8 hrsz. alatti telephelyén. A tevékenységet acélvázcsarnoképületben végzik.

A szelektív hulladékválogató csarnokban feldolgozott hulladék „száraz hulladék”. Ennek következtében a tárolás, előkezelés során csurgalékvíz nem keletkezik. A csarnoképület szilárd aljzattal rendelkezik, így az esetleges szennyeződések a földtani közeget, felszín alatti vizeket nem érintik.

A csarnoképületben csak a szociális ellátásból keletkezik kommunális szennyvíz, amelyet szennyvíz elvezető hálózaton keresztül a Heves Megyei Vízmű Zrt. által üzemeltetett közterületi zárt szennyvízelvezető csatornahálózatba köt be.

A csapadékvíz elvezetése megoldott. Csapadékvíz a tetőfelületen és a burkolt felületeken keletkezik. A tetőfelületekről összegyűjtött esővizet a burkolt közlekedési felületekre kerülnek elvezetésre, ahonnan a burkolatra hulló esővízzel együtt a rendelkezésre álló ingatlanon kívül meglévő árokba kerül kivezetésre.

Hatóságom nyilvántartása szerint az Eger 10543/8 hrsz. alatti telephely az Eger, Déli vízmű ivóvízbázis védőterületeit és védőidomait a hozzájuk tartozó tiltásokkal és korlátozásokkal együtt kijelölő 35500/2375-21/2015. ált. számú határozat szerint a DM jelű vízműkutak hidrogeológiai „B” védőterületén található, nagyvízi medret, parti sávot nem érint.

A vizsgált szakkérdések tekintetében előírásaim betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás kiadható. Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57-58. alpontja, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bekezdése szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóságom hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja állapítja meg.

*A jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdésében foglaltak alapján zártam ki.”*

Az eljárás során a 35500/5838/2021. ált. számú szakmai véleményében foglaltakat figyelembe véve és elfogadva, az abban közölt vízügyi hatósági szempontú feltételeket a határozat IV.3. pontjában szerepeltettem.

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, 2. §-a alapján, az 1. melléklet 19. táblázat 59. pontja szerinti szakkérdések tekintetében, a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjét, mint szakhatóságot 2021. év július hó 5. napján kelt, HE/KVO/02732-5/2021. számú végzésben megkerestem.

Eger Megyei Jogú Város I Jegyzője 2021. év július hó 7. napján kelt szakhatósági állásfoglalásában a tárgyi hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezéséhez hozzájárulását kikötések nélkül megadta, indokolásul az alábbiakat adta elő:

*„A Hulladékgazdálkodási Hatósághoz a Kérelmező 2021. év június hó 30. napján kérelmet terjesztett elő nem veszélyes hulladékok előkezelésének engedélyezése kérelme tárgyában. A Hulladékgazdálkodási Hatóság HE/KVO/02732-5/2021. iktatószámú végzésével kereste meg Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjét (székhelye: 3300 Eger, Dobó István tér 2. szám), mint természetvédelmi hatóságot, hogy a mellékelt dokumentumok alapján adja meg szakhatósági állásfoglalását annak elbírálása kérdésében, hogy a tevékenység helyi jelentőségű védett terület érintettsége esetén a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint vagy további feltételek mellett megfelel-e.*

*A csatolt dokumentumokat áttanulmányozva és Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata helyi jelentőségű védett természeti területek védettségének fenntartásáról szóló 68/2007. (XII. 21.) sz. rendelete alapján megállapítható, hogy a kérelemben foglalt tevékenység **helyi védelem alatt álló természetvédelmi területet, és helyi jelentőségű védett értékeket nem érint**, ezért szakhatósági állásfoglalást kikötések nélkül adok.*

*Jelen előzetes állásfoglalás során eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról nem rendelkeztem.*

*Hatóságom hatáskörét és illetékességét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 16. § (1) bekezdés és az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. mellékletének 19. táblázat 59. pontja állapítja meg.*

*A végzést az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 55. § (2) bekezdése, 80. § (1) bekezdése és a 81. § (1) bekezdése szerint eljárva hoztam meg.*

*Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. §-a alapján zártam ki.”*

A benyújtott dokumentáció a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján úgy ítélt meg, hogy Engedélyes az előírásaim mellett biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok környezetvédelmi szempontból biztonságos előkezeléséhez szükségesek.

A hulladékvalogató üzemcsarnokban a hulladékok be és kiszállítása 5 db kapun keresztül történik konténerekben, billenő platós- és hulladékgyűjtő járművekkel. A bekerülő hulladékok feladása 2 sorra történhet, az előválogatott kereskedelmi, ipari és intézményi hulladék azonnal a bálázó feladó

szalagjára kerül feladásra, a válogatást igénylő, lakossági gyűjtésből származó hulladékokat a zsákfeltépő gépen és a dobrostán keresztül válogatókabinban 6 frakcióra leválogatják, majd frakciónként bálázzák. A beszállított hulladékokat géppel és kézzel válogatják.

Gépi szelektálás és előválogatás során a hulladékból eltávolításra kerül a fémhulladék és a finomszemcsés szennyeződés. Felhordószalag szállítja a hulladékot a dobrostába. A válogatókabinban kézzel történik az alábbi hulladékok válogatása: papír, csomagolási papír, karton műanyag, fémek, csomagolási fémek, üveg, válogatási maradék. A tovább nem hasznosítható hulladékok az Engedélyes üzemeltetésében lévő lerakóra kerülnek elszállításra évi 500 tonna mennyiségben. A leválogatott hulladékokat bálázógép bálázza. A másodnyersanyagok aszfalt borítású tároló téren illetve másodnyersanyag tároló színben kerülnek elszállításig tárolásra.

A csarnok szociális részének fűtési igényét elektromos üzemmódú berendezések biztosítják. A dobrostában keletkező port poredszívó gyűjti össze zsákokba. A telephelyi tevékenység végzését 1 db dízel üzemű homlokrakodó és 1 db targonca segíti. Üzemelésük napi 3-4 munkaóra. A hulladékok be és kiszállításából származó forgalom 4 tkg/nap. (8 elhaladás).

A Környezetvédelmi Hatóság 2021.07.15-én helyszíni ellenőrzés keretében megtekintette a Szelektív Hulladékválogató üzemében végzett tevékenységet. Az ellenőrzésen tapasztaltak alapján megállapításra került, hogy a válogatóban a hulladékok előkezelése a 2021. július 31-ig érvényes hulladékgazdálkodási engedélyben foglaltaknak megfelelően történik.

Az ellenőrzés során a csarnoképületben minimális, a gyűjtött hulladék jellégéből adódó szaghatás volt érezhető, a csarnoképületen kívül szaghatás nem volt. Az épületen kívüli betonozott felületről porhatás nem származott.

A benyújtott engedélyezési dokumentáció, illetve a helyszíni ellenőrzés alapján megállapítottam, hogy Engedélyes szelektív válogatóműben végzett tevékenysége levegőtisztaság-védelmi szempontból nem kifogásolható. A hulladékgazdálkodási engedély kiadásához hozzájárulok, a telephelyen működő előkezelési tevékenység légszennyező hatása az előírások betartása mellett minimális.

Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásaimat a benyújtott dokumentáció áttanulmányozása után a 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet 4. §-a, a 22. § (2) bekezdés b) pontja illetve a 25-28. §-a alapján tettem.

A hulladékudvar hétfőtől péntekig 07:00 - 18:00, szombaton 07:00 - 13:00 óra között tart nyitva. A hulladékgazdálkodási tevékenységet kizárólag nappali időszakban végzik.

A telephely és a telephelyet körülvevő ingatlanok gazdasági ipari területen helyezkednek el. A szelektív hulladékválogatótól a legközelebbi lakóingatlan Eger területén 960 méterre, Andornaktálya területén 740 méterre található.

Az üzemelés során a hulladék beszállítása és a hasznosítható anyag kiszállítása során a szállítójárművek működéséből, a hulladékkezelési technológia működtetése során használt gépek működéséből származik zajhatás.

A telephelyen az alábbi zajforrások működnek: homlokrakodó (üzemidő: 3-4 óra/nap), targonca (üzemidő: 3-4 óra/nap), zsákfeltépő berendezés, gumihevederes szállítószalag, gumihevederes ferdeszalag, dobszita, átadószalag, osztályozószalag, elektromágneses fémleválasztó berendezés, lánchevederes szállítószalag, bálázógép. A homlokrakodó és a targonca kivételével a hulladékkezelési technológiához kapcsolódó berendezések zárt csarnokban kapnak helyet.

A számítások alapján a 740 méterre lévő lakóingatlannál a várható zajterhelés 34,34 dB, a 960 méterre található lakóingatlannál 31,64 dB. A telephely számított zajvédelmi hatásterülete 85,5 méter, amelyen védendő nem található.

A fentiek alapján a zajterhelési határértékek teljesülnek, zajcsökkentő intézkedésekre nincs szükség.

A telephelyre a hulladékok be- és kiszállítása zajvédelmi szempontból naponta 8 tehergépkocsit jelent. A közlekedési zaj vizsgálatát a 2500. sz. főút 0+822 szelvényére vonatkozóan végezték el. A számítások alapján a tevékenységhez kapcsolódó többlet zajterhelés 0,027 dB.

Az előírások betartása esetén a tevékenység zajvédelmi érdeket nem sért, a hulladékgazdálkodási engedély megadásának zajvédelmi szempontú akadálya nincs.

Zajvédelmi ügyekben a hatáskört a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 4. §-a szabályozza, melynek (3) bekezdés a) pontja szerint az (1) bekezdés hatálya alá nem tartozó minden egyéb létesítmény, berendezés és tevékenység, továbbá az 1. számú mellékletben felsorolt és az egyéb tevékenységek ugyanazon a telephelyen történő együttes végzése esetén zaj- és rezgésvédelmi ügyében a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja a hatósági jogkört.

Zajvédelmi szempontú előírásaimat és véleményemet a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3) KvVM-EüM együttes rendelet, a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII.18.) KvVM rendelet rendelkezései alapján tettem.

A megfelelő műszaki védelem alkalmazásával a tevékenységből eredően a földtani közeget érő terhelés – előírásaim betartás mellett – alatta marad a földtani közeg védelmére vonatkozó követelményeknek.

A földtani közeg védelmére vonatkozó szakvéleményt a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 14-15. §. alapján, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8-11. §-ai, a 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet 2-4. §-ai, valamint a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével adtam meg.

A telephely – Eger, Kőlyuk út 10543/8 hrsz.-ú ingatlan - nem képezi részét országos jelentőségű védett természeti területnek, Natura 2000 területnek, barlang védőövezetét nem érinti, nem minősül egyedi tájértéknek.

A kérelmezett tevékenység a kérelemben foglaltak szerinti engedélyezése természet- és tájvédelmi érdekeket nem sért.

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásaimat a Ht., a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján tettem meg.

Az eljárási költséget a 14/2015. (III.31.) FM rendelet 2. § bekezdése és az 1. melléklet 4.4. pontja alapján állapítottam meg.

Határozatomat a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet a 1. § (1) bekezdés a) pontja és 2. § (2) bekezdésén alapuló hatáskörömben és illetékességemben eljárva, a Ht. 79-80. §-ai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése és 14-15. §-ai és az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdései szerint hoztam meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112.§-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4)

bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény határozza 4. melléklet 5. pontja meg. Az e-ügyintézésre kötelezettek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a állapítja meg.

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint

dr. Pajtók Gábor, a Heves Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott nevében és megbízásából:

**dr. Koncz Judit**  
**osztályvezető**

Kapják: Ügyintézői utasítás szerint